

**Termékleírás, felhasználási területek:**

Az AQUASTAR NF 24 frissen bedolgozott betonfelületek utókezelésére alkalmas. Többek között felhasználható ipari padlóknál, térbetonoknál, betonutaknál; a magasépítésben lapostetőknél, rakodórampákon, terasz- és erkély esztricheken; a mélyépítésben uszodáknál, híd tartószerkezeteken, támfalaknál stb.

Felhordása, majd száradása után az AQUASTAR NF 24 folyadékból vékony, áttetsző párazáró film képződik, amely a friss beton- vagy esztrich felületet megvédi a káros, korai kiszáradástól. Ezzel kiküszöböli a közvetlen napsugárzás, az erős szél és az alacsony páratartalom ártalmas hatásait. Ily módon elkerülhető a hiányos cementhidratáció miatti morzsolódás és szilárdságvesztés a felületi rétegben. Ugyancsak megakadályozza a korai kiszáradás miatti fokozott zsugorodást.

**Kiszérelés:**

20 kg/kanna, nagyobb kiszérelés külön megrendelésre

**Tárolás:**

Eredeti, jól zárt edényekben, hűvös és fagymentes raktárban kb. 6 hónapig. Hajlamos az anyag „leülni”, felhasználás előtt óvatosan felkeverendő!

**Szin:**

Fehér színű, ecsetelhető, hengerezhető vagy szórható folyadék

**Műszaki adatok:**

Anyagszükséglet:

0,15 kg/m<sup>2</sup>, légmozgástól, hőmérséklettől, páratartalomtól, felületi tulajdonságoktól függően.

Sűrűség:

Kb. 0,95 kg/l

**Felhasználás**

Rétegszám:

Egy réteg

Felhasználás menete, a felhordás időpontja:

Az AQUASTAR NF 24 folyadékot a friss beton felületre kell felhordani, mindig a kötés kezdete előtt; de legkésőbb azt megelőzően, amikor a sötét, nedves felület világosra és szárazra változik. Az esetleges víztócsák felszáradását meg kell várni. Kifejezetten fénylően nedves felületre az AQUASTAR NF 24 folyadékot még nem szabad felhordani. Alkalmazása előtt próbafelhasználás szükséges az érvényben lévő szabványok és szakmai szabályok betartásával.

További rétegek:

Az AQUASTAR NF 24 kezelésű felületek glettelését, bevonását, festését stb. általában kerülni kell. Ha egy idő múlva erre mégis szükség lenne, úgy az AQUASTAR NF 24 filmet homokszórással, magasnyomású vízszugárral stb. el kell távolítani, míg a tapadóérték a >1,5 N/mm<sup>2</sup>-t el nem éri.

Felhordás:

Az AQUASTAR NF 24 elsősorban szórással hordható fel. Ügyelni kell az egyenletes, vékony film kialakítására. Erre megfelelnek a szokásos festékszórók és kerti permetező lapos szórósugaras fúvókával.

Nedves eszközöket vízzel, eszközre száradt maradványokat mechanikusan kell eltávolítani.

Eszközök tisztítása:

**Gyártja és forgalmazza:**

Avers Fiber Kft H-2541 Lábatlan, Rákóczi u. 286.